
Notulen vergadering 11-02-25   

Aanvang: 19.30 uur    

Locatie: de Vlier    

              

1  Opening vergadering : aanwezig Cindy, Nick, Bjorn, Michelle, Marielle, Hanneke, José. 
Chantal als toehoorder. 

2  Vaststellen notulen vorige vergadering - vastgesteld 

3  Mededelingen:  

*Directie – Hanneke  

Vakantierooster: meerdere scholen hebben vragen over vakantie rooster. 
(stichtingsniveau). Nieuwe cao (officiële vrije dag jaarlijks). 5 mei valt nu op dinsdag. Dag 
na Hemelvaart is officieel geen vrije dag – wordt vaak wel gedaan. Rooster is vastgesteld 
op bovenschools stichting niveau van overkoepelde schoolbesturen. Hoe het er precies uit 
gaat zien moet nog goed vastgesteld worden. De laatste periode wordt 10 weken 
aaneengesloten. Komt terug in MT en MR. Hanneke deelt voor intern overleg dit, nog niet 
naar buiten. 

QLIQdag: woensdag voor herfstvakantie 8/10. (jaarprogramma wordt 2x inhoudelijk en 1x 
meer feestelijk.) 

Situatie collegaschool is besproken. 

Ouderenquête: is verplicht vanuit inspectie = ouderraadpleging. Komen aantal 
onderwerpen in naar voren. MT en MR personeel bespreken wat wij als de Vlier daarmee 
willen/wensen voordat het terugkomt in de MR. 

Volgende vergadering agenderen audit 10/4.  
Die datum is ook het scholenbezoek van Ingeborg. 

 
*GMR – José – geen nieuws.  

*OR - Bjorn – geen nieuws.  

4  In- uitgaande post  

-MR basistraining (vanuit GMR) 18 maart. Wie? MR basistraining: 18 maart – nu niet.  

Nick en nieuw MR personeelslid op de lijst voor volgend jaar. 

5  Financieel jaarverslag (Björn)  

Vastgesteld 

6  Kwaliteitskaart Coöperatief leren  

Ter info besproken.  

7  GMR  



Nieuwe ontwikkelingen? Mogelijke acties? Gesprek gehad hierover wat we vinden en of we 
geïnformeerd willen worden over de ontwikkeling. We gaan bij de GMR/Ingeborg 
informeren wat de ontwikkelingen zijn. (Cindy en José zetten mailtje op) 

8  Functioneren MR  

Zijn er verbeterpunten? Wat moeten we behouden?   

- Vergaderingen verlopen goed. Voelen voldoende vrijheid tot gesprek.  

9  Voorbereidingen verkiezingen  

Aftredend lid: Jose. Chantal (leerkracht) zal toehoorder zijn tijdens deze vergadering en 
daarna bepalen of ze dit 'beschikbaar’stelt.  

Op studiedag nog eenmaal aankaarten dat er een vacature is. Bij 1 kandidaat wordt deze 
automatisch aangenomen.  

10  Activiteitenplan MR:   
- ouderbetrokkenheid  
- contact mr qliqbreed: samenwerking en verbinding  
- contact OC continueren   

We blijven aandacht houden voor bovenstaande zaken. 

11  Agendapunten volgende vergadering  14/4 
Schoolwerkplan 
Vakantierooster 
Oudertevredensheidsonderzoek 
Audit 
Formatieplan  
Ouderbijdragen/schoolreisje 
GMR/OC  

12  Rondvraag/mededelingen  

Info vanuit WMS – er komt een wettelijke aanpassing van de naam in 
ondersteuningsaanbod en het feit dat leerlingen hoorrecht krijgen in het kader van 
passend onderwijs. Dit om alle leerlingen overal zo gelijkwaardig mogelijke 
ontwikkelkansen te geven. Hoe dit er concreet uit komt te zien is nu nog niet bekend. 

  

      


